

НАШИ ТРАДИЦИИ

Праздник ПРАЗДНИКОВ

Так испокон веков в христианском мире называют Пасху — Светлое Христово Воскресение.

Накануне этого великого события многие москвичи, следуя православным традициям, которые сотни лет почитали наши предки, соблюдали Великий Пост, а в «чистый четверг» на последней неделе перед Пасхой, тщательно прибрал в доме, пекли пасхальные куличи, готовили творожные пасхи и красили яйца. В Великую субботу все направилось святить пасхальное угощение в храмы.

Тысячи жителей Чертанова Южного и его окрестностей в субботу 18 апреля побывали в церкви Покрова на Городне. Этот красивый каменный храм, расположенный у платформы «Покровская», знаменит тем, что является единственным в Чертанове памятником архитектуры XVIII века. Он был возведен в селе Покровском в 1722 году. Строение сильно пострадало в годы советской власти (здесь была размещена фаб-



рика «Металлист» с гальваническим производством) и было восстановлено «всем миром» свыше десяти лет назад. В этих намоленных стенах верующие и в будни, и в праздники обретают душевный покой и Божью благодать.

Николай СЕМЕНОВ



РЯДОМ С НАМИ

Открой для себя МЦБИ!

Ничто так не укрепляет семью, как увлечение спортом и здоровым образом жизни. И, в то же время, разные спортивные пристрастия могут даже привести к семейным разногласиям. Хорошо, что у нас в Чертанове появилось место, где одновременно могут приобщаться к спорту и дети, и их родители, и даже бабушки и дедушки! Это — Московский центр боевых искусств (МЦБИ), что на Варшавском шоссе, 118. Лично я узнала о том, что происходит в этом центре, совсем недавно.



Не только для спортсменов

Я всегда говорила сыну: «Главное в наше время — это уметь держать удар!», но он, хоть и вымал в свои 15 лет под два метра, все еще играет в компьютерные стрелялки, что, конечно, ни сил, ни ловкости, ни здоровья не прибавляет. До сих пор на все мои уговоры заняться спортом он только отнекивался. А все потому, что семь лет назад записал-

ся в школьную секцию каратистов и мысленно уже видел себя если не чемпионом, то, хотя бы, бронзовым призером каких-нибудь соревнований. Но до этого дело так и не дошло — знаний у тренера хватило всего на 5-6 занятий, а дальше он под разными предлогами просто стал отлынивать от обещанных тренировок, дети постепенно разбежались, а горе-тренер тут же открыл секцию в другой школе, еще на полтора месяца. Вот такой печальный опыт отбил у моего сына охоту к спортивным занятиям.

А вот за брата я от души порадовалась, когда узнала, что его младший сын сразу попал на занятия по карате в хорошее место и к хорошему тренеру. Я даже пошла вместе с ним посмотреть, как идет тренировка, и была поражена, когда он привел меня в неприступное с виду здание Московского центра боевых искусств (сокращенно — МЦБИ), которое как-то незаметно выросло у нас на

глазах. Говорили, что здесь — самый большой в Европе спортзал, но я даже представить себе не могла, что в нем, кроме крупных турниров, проходят и занятия для начинающих, причем с хорошими тренерами и бок о бок с настоящими спортсменами, членами сборных Москвы и России. Вот уж действительно — массовый спорт!

Продолжение — на 2 стр.



День СЮРПРИЗОВ И ПОДАРКОВ

18 апреля в «Празском пассаже» по случаю двухлетнего юбилея торгового центра был устроен настоящий праздник, который продолжался целый день.

К полудню на площади у «Празского пассажа» веселье было в полном разгаре. На специально смонтированной сцене выступали артисты, а рядом детей развлекали клоуны, ростовые куклы и диковинные персонажи в старинных одеяниях и на ходулях. Игры, конкурсы, веселые розыгрыши — все это доставило огромное удовольствие и детям, и взрослым, которые пришли на праз-

дник, не испугавшись непогоды.

Позже праздничное веселье переместилось в сам торговый центр. Там концерт продолжался до позднего вечера при полном аншлаге. Вокруг сценической площадки, где проходило главное действие, сидели за столиками кафе и стояли сотни зрителей. Особенно было много детей и молодежи. Публика аплодисментами встречала выступления артистов, в числе которых были: девичье трио музыкальных виртуозов «Виктори», многоликая пародистка Светлана Галка, шоу-группа толстушек «Достояние республики», поп-дива Любовь Успенская и многие другие.

Во время концерта прошел розыгрыш юбилейной лотереи. Те, кому достались счастливые билеты, получили ценные призы — ковер,



бриллиантовую подвеску, музыкальный центр, домашний кинозал, пылесос и другие электробытовые приборы. Были здесь подарки и от гостей праздника, в том числе поздравление от молодежной чертановской шоу-группы. Особенно растрогали хозяев юные брат и сестра Грант и Асмик, которые преподнесли «Празскому пассажи» к юбилею свои акварельные рисунки, яркие и веселые — такие же, как праздник, который был устроен, чтобы порадовать людей.

Ирина СКВОРЦОВА

МОСКОВСКИЙ ЦЕНТР БОЕВЫХ ИСКУССТВ

Дорогие друзья! Приглашаем вас

17 МАЯ
на День Открытых Дверей
в Московский Центр Боевых Искусств

В программе:
показательные выступления и шоу по боевым искусствам
Начало показательных выступлений 12-00, 15-00, 18-00
Не забудьте взять с собой спортивную форму

ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ДНЯ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ВСЕМ ЗАПИСАВШИМСЯ НА ЗАНЯТИЯ

СКИДКИ!

Всем - памятные сувениры!
Работает кафе!

Варшавское ш., 118-1 (495) 316 5254
11.00-19.00 www.mcbi.ru

